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na cuopo purte cel ceposo u aqacio uno velocidad de 
S0 mt/s en n temço de 8 s Si tene uc masa de HSkg 
econtror. )la ter2a apllcada, b) la cantdad de moviiento. 
c)el mpolso. 5.3(60 m/5) 

2100 g 
.5 ms2 
FSkalla.5 m) 
E:331.S o 

T37.5 
I2100 K m/s 

To sey 
5 

Una ma0 ok 50hg Se meve o lo luryo de n hayectoria 
tecfa a ua velocrokad de 2.H mts Calcwlar so auntidad de mou, 

Datos 
m 50 

630 4g)2.A nf) 

NAt 120 

Inciando el mouimento descde el reposo, un automoupesca 1lm 
thene na veloadad de 20 mt/s ea na dstanca de 160 

mt/s.Supaniendo qe la aceleracion sea unforme,calcola 
) ia acelcracion b)la lerza )ia contida d de moumiento. 

Datos 140 
mE 1on 

V20 mt/s 
-160 nt 

Unu purhuw ce 200 gr olesnbe ayetona rahlea, por la 
accion ce na fuerz unica que pecmanece constuote . u purticobo 

posa ce ua elocidod nicial de 3mts a na velocidad fiual 
de 8 mt/s durante Un nteruulo e seg. 
aCales son las Valores e ks canttedes e MOVimM to 

fmal y iAIcal de la pcarthcola. 
6)Ge valov tere el woulso recbido por la misma 



Cual es el valor dc la erza q actua sobre la gortcula. 

Dales o.2 )Et) a.2 g) t) 
M20U 

Vi 3 mt/s VE3nits)ut/s) Gmt6) 
2 

=fo.21s h) sg9) DFAa.ay (1.315 nit/ 
0.21S Nu) 

Cual es canhidad de movimiento de on coerpo cyo 

peso es de 50 Nu, S lleva una velocidad de 50 Km/hr. 

Dios 
E 150 nu 
VECO KO/h 

6Se4+1.88s 

Una persono de 6O Kg corre a uu veloctdad dc 10mt/s 
Colcular a)Contickd de movimiento 
evar una persono de S0Hg pora terer la misma Cantdad 
de movmento de u de ¬0K 
Dcrtps 

b)qpe velocdad debe ra 

EANL10 
fM:60 Kg 

V 10 mts 

Un cumion hene ru mbo de 100 k9 y retroceke a razon de DUa amuon 
10 mt/s al Sal1r ona bala oe 2 K9. determnor la ve locidud 
que cdquieie la bala. 

Datos 
=100 ko 
V10 wt/s 
?2 K 

V 5/s 



Una fucg20 hov20tal de 250N actuo en ura distanca 
de 36 mt Sobre una caa de S0 Ky. S Se desprecia el ro200 
mento y la cala earte del Eposoc al es la velocidad. 

Dios 

V2(20tD( 
SOpK 

la alura del tcho de ra coso es de Hmt, se hace ua 
morca dc 1mt con respecto al piso, Se dela caer a pledro 

de 2149. a) Cuol es la ererqua gravtacional en cl techo 
b)Cwal es la enerqa qrau tacional a 1 mt del piso 

Lil)6H) OS 

Hglmi2mi 1 
2 PiE 

0)Una maa de 200K9 10colnente en regoso rece Una velo dod de SOmt/s por uno Fuer2ca dc 500 Nu. a) la distancia 
Sobre la col actua la Fue r2a b)la enerqia Cinehca 

SOmt/s 

Dotoss 
O200 

200O2 E 
)EoN) 
130 

S00 
ha fuu 20 hon200 talde 250 N acho en ura distuncta de 36mtF 
Scbre uno codo de 500 k9, S la caJa povte del teposo cual es 
Su velocidod 

Dols 



Cribe 

2S un balon pesa 3.6N ylleua uno velocidodde 13 mt/s 

cCoolSera Su energioscine tica 

Datos 
3.6 N V-13 ut/Sec=30.42 D 

2 Sun 
ed.B66 A13i/s)m=3.6 K9 Mt/s 

9.81 0mt/s 

wEO366 D 

13) A qe alfura Se debe econttar uno masa de 6 Kg pcuro 

que teng ura cnergia cotencial de 8O AQe 
Datos 

m-6 Kg 
EP=2 

dEBO 
6sy81mt/sP) dEl1.35 mD 
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